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РАБОТА В ОБЩНАСТ,  ПРОМОЦИЯ НА ПРОЕКТА  
 

Понеже младите обучители са  придобили необходимите знания в областта 
на екологията и комуникационните умения за връстници обучават 
връстници  от септември до ноември в Сурдулица и Tрън се проведоха 24 
работилници в основните и средните училища под координацията и 
надзора на асистенти за работа с младите хора. Работилниците имаха за 
цел, обучителите на връстниците си да обяснат значението  от опазването 
на околната среда и заедно да идентифицират   проблема за опазване на 
околната среда както на местно ниво така и на по-широките народни маси. 
Младите педагози  представха системата LMS за дистанционно обучение, 
където информацията за еколотията и околната среда, ще бъде на 
разположение, както и възможността за устойчивост на постигнатите  
резултатите и след приключване на проекта. Обучителите на своите 
връстници  на  творчески и забавен начин  показаха  какви  негативни 
последствия  може да предизвика замърсената околна среда и каква полза 
се има от  здравата  околна среда. 

 

 
Работилница  

 
В Сурдулица и Трън  бяха изпълнени  6  дейности, една едновременно в 
двата града, с цел  да популяризира важността от качеството на околната 
среда за живота и работата на хората, както и  популяризиране на  проекта 
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и включване  на повече хора в активното опазване на  околната среда чрез 
кратък дебат,  анкетиране  и обучение. 

 

 
Популяризиране на  проекта  

 
В рамките на проекта са проведени три кръгли маси, една международна, 
които имаха за цел да съберат на едно място  местните представители , 
занимаващи се с екология, с цел обмяна на опит, да се идентифицират 
основните проблеми в околната среда и планирането на съвместни 
действия. Срещите бяха посетени от служители на образователни 
институции, комуналните услуги, медиите, младежките организации, 
НПО, общините и т.н. Проектът  включи и специално проектирана 
медийна кампания, която включва радио и телевизионни спотове и 
разпространение на печатни материали.  Чрез радиото се  информира 
обществеността за дейностите по проекта и други теми, свързани с 
екологията. Телевизионен  клип бе излъчен по регионалната телевизия, 
кйто представи проекта и посланието му за важността от опазването на 
околната среда. Разпространението на печатен материал се реализира чрез 
поставяне на плакати, разпространение на листовки и други рекламни 
материали. 


